2. קטע AB חותך שני מעגלים שווים ומקביל לקו שמחבר את מרכזיהם. כל נקודות החיתוך בין הישר AB למעגלים נמצאות בין A ל-B. דרך A מעבירים משיקים למעגל שקרוב ל-A, ודרך B מעבירים משיקים למעגל שקרוב ל-B. 

מסתבר ש-4 המשיקים האלה יוצרים מרובע, המכיל בתוכו את שני המעגלים. הוכח שהמקובע חסום.

פתרון. נסמן P, Q מרכזי המעגלים (P יותר קרוב ל-A, Q יותר קרוב ל-B). אז נתון ש-PQ מקביל ל-AB. לכן P ו-Q נמצאים באותו צד של AB.

נניח שהקודקודים האחרים של מרובע שהוגדר הם C ו-D, כאשר C נמצא באותו צד של AB כמו P  ו-Q.

הישרים AP, BQ הם חוצי זוויות של CAD, CBD של המרובע ACBD. הם חייבים להיחתך בתוך המרובע, ואפילו בתוך המשולש ABC. את נקודת החיתוך של AP, BQ נסמן X. 

היות ו-X נמצאת על חוצי זוויות, המרחק מ-X ל-AD שווה למרחק מ-X ל-AC, והמרחק מ-X ל-BD שווה למרחק מ-X ל-BC. מספיק להוכיח שהמרחק מ-X ל-AC שווה למרחק מ-X ל-BC, ואז נדע שהמרחק מ-X לכל צלעות המרובע זהה, ואם נעביר מעגל שמרכזו ב-X ורדיוסו שווה למרחק זה אז זה יהיה מעגל חסום במרובע הנתון.

יהיו 1X, 1P, 1Q עקבי האנכים מ-X, P, Q בהתאמה לישר AB,

2X, 2P עקבי האנכים מ-X, P בהתאמה לישר AC,

3X, 3Q עקבי האנכים מ-X, Q בהתאמה לישר BC.
אז לפי דמיון משולשים 

X2X / AX = P2P / AP

AX / X1X = AP / P1P
נכפיל ונקבל

X2X / X1X = P2P / P1P

באופן דומה

X3X / X1X = Q3Q / Q1Q

אבל Q1Q = P1P מפני ש  Q1P1PQמלבן. מצד שני Q3Q = P2P כי שניהם רדיוסים של מעגלים שווים. לכן 

X2X / X1X = P2P / P1P = Q3Q / Q1Q = X3X / X1X
X2X / X1X = X3X / X1X

X2X = X3X
כלומר מרחקים מ-X לצלעות AC, BC שווים מש"ל.

